



敬愛的牧長兄弟 主內平安！

在這喜氣洋洋的春節將要臨近，誠心恭祝大家春節快樂，身心健康，闔家團圓，福杯滿溢！

感謝神！因祂有說不盡的恩賜！2022年，是個特別的一年，才剛是年初，神就莫名其妙的將一群孩子送給天恩，我們為著這突如其來的一群小生命，感到一則以喜，一則以憂！喜的是一張張可愛的容顏活潑又天真的孩子們將成為天恩的成員，憂的是要陪伴教導照顧他們成長需要較漫長的旅程，需要更多人的關懷與參與。



這些孩子的來歷及背景

路途的艱辛：說來心寒～本單純的以為，家長是為了孩子們的學習及前途，不顧艱辛恐懼的繞道而將孩子送到邊界，又雇人帶孩子走山路進到泰國邊界，還不能一次多人行，演出附近人在種地的樣子，陸續的將孩子帶進泰北邊界，天恩的同工又去泰北邊界將孩子接到天恩中心。



實情中的辛酸：漸漸真實情況隨之而揭曉，來自緬甸卻不屬緬甸的一群漂流群體～這群人原本是“越南”“寮國”人！幾代人以來貧窮之苦籠罩全族人，只因窮怕了！經藉微弱的消息聽說；緬甸可以有一大塊大地可以種殖維生，就毅然決然的帶動全家去到了緬甸的佤邦自治區（本人完全弄不清越南緬甸的山路綫）。然而～事與願違，生活還是脫不了貧，更是雪上加霜！疫情加上軍變，父母們為全家人三餐的溫飽，雖拚命卻仍不足，孩子們又無法求學，幾乎看不到活下去希望和孩子們的前途。



真正的逃難之因：無論如何的窮苦艱難，想盡辦法讓孩子吃飽喝足是為人父母的心意，然而令人焦心勞思的事在暗地裡流傳著，“佤邦招兵”。相關人士都知道，佤邦招兵的要求及條件就是無要求無條件，就是有大要大無大要小（5歲），無大小要老（60歲），有男要男無男要女；大的直接當兵參戰，小的送去軍校訓練，直到長大參戰，一去無返，那麼小的孩子誰又能捨得？只能忍



痛將孩子遠送較安全處，一來逃離參軍之苦，二來孩子有書讀有前途，所以就有上面的路途艱難也要想方設法費錢託人將孩子送給天恩。

敬愛的牧長兄弟們：我們正在面臨如嗷嗷待哺的一群孩子，他們的年齡是5-17歲，如今已有32個小朋友來到天恩，聯繫好待去接應的差不多10多個，總數45-50個孩子，是完全需要天恩要照顧和資助的孩子。李牧師給我的一句話就是『多多益善！能救多少就救多少！』是的，這是救命的行動！何況這條生命還不屬主呢！既然神把他們一個個帶到天恩來，就是神要救他們的生命及靈命，藉著天恩將這群孩子發揚主的恩光，將希望並救恩帶入他們的家族，我們呼籲您搭把手跟我們一起來給這群孩子們溫暖，在主愛裡和美好環境並許多人的關懷中健全快樂地成長！



目前我們的工作：

1. 每天早晚教中文，因這是天恩第一語言
2. 午後教泰文，因為五月份就要為他們報名政府學校讀泰文，有四個月的時間要將泰文基礎教好。
3. 早晚有學習聖經(苗族話)
4. 詩歌教唱，雖然他們不懂其他語言，但他們有唱歌的天份，也喜歡唱歌，也藉著詩歌希望他們快樂的成長。
5. 同工分工合作：帶領早禱晚禱、教中文、泰文、洗滌清潔、理髮剪指甲、教導生活規矩。

代禱事項

1. 求主保守孩子們有健康平安，他們離鄉背井，年齡幼小，又不同環境，求主特別眷顧。
 2. 求主帶領正在計畫過來的孩子們，路途平安，脫離危險
 3. 求主憐憫幫助向政府學校報讀之事件，求主在村長及校長心中動工，得以順利進校。
 4. 求主幫助每位同工，用愛心耐心智慧照顧並教導孩子們。
 5. 求主預備認養他們的贊助者，藉著更多人的參與支持，讓孩子們安心的讀書快樂的成長。
- 我們希望每個小孩被贊助一個月100美元，是他的一切的用費，包括；伙食，學費，學校制服，文具，衣物，生活用具及零用等。



整天哭泣而不願入境的女孩



願主成就祂的旨意
主僕 李萍秀 敬上
二零二二年元月三十日